















# ઐતિહાસીક ઉપરકોટનું તા.૨૮ સપ્ટેમ્બરના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના હસ્તે સંભવીત લોકાર્પણ

રૂા.૭૪ કરોડના ખર્ચે નવીનિકરણ પામેલા 'ઉપરકોટ' પ્રવાસી જનતા માટે બનશે આકર્ષણનું કેન્દ્ર



રિનોવેશન (રિસ્ટોરેશન) ની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. રિનોવેશનની કામગીરીમાં નોંધનીય બાબત એ હતી કે જે સ્થિતિમાં ઉપરકોટનું નિર્માણ થયું હતું તેવી સ્થિતિ યથાવત જાળવી રાખવાના ભાગરૂપે જરૂરી મટીરીયલ્સ વાપરવામાં આવેલ છે. ૧૦૦ કરતા પણ વધારે કારીગરોદ્વારા આ રિસ્ટોરેશનની કામગીરી ભારે જહેમત બાદ પુર્ણ કરી છે અને હવે તેની ઉદ્ઘાટનની ઘડીઓ ગણાઈ રહી છે. નવીનિકરણ પામેલા આ ઉપરકોટમાં અનેક સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવી છે. અહીં આવનારા પ્રવાસીઓને ઉપરકોટ સુધી પહોંચવું હોય તો સાંકડા રસ્તામાં પાર્કિંગ તેમજ પ્રવેશની મુશ્કેલી ઉભી થતી હતી. ભારે વાહનોને ક્યાં પાર્ક કરવા તે મોટો પ્રશ્ન હતો. દરમ્યાન ટ્રાફિકની સામસ્યાનો નિવેડો લાવવા માટે એક અદભુત સ્કીમ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. આ સ્કીમ અંતર્ગત અડીકડી વાવના પાછળના રસ્તા ભરડાવાવથી ભવનાથ જતા માર્ગ ઉપર એક લીફ્ટની સુવિધા મુકવામાં આવશે. એટલું જ નહીં પાર્કિંગ માટે પણ ખુબ જ સારી વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે અને અંદાજિત રૂા.૫ કરોડના ખર્ચે આ યોજના હાથ ધરવામાં આવશે તેવા નિર્દેશો મળી રહ્યા છે. વિશેષમાં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના હસ્તે સંભવીત તા.૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ નવીનિકરણ પામેલા ઉપરકોટનું લોકાર્પણ કરવાનું હોય તેને લઈને સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા તેમજ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. ઉપરકોટને ખુલ્લો મુક્યાબાદ પ્રવાસી જનતા તેમજ



પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૨ જૂનાગઢની શાના અને ઐતિહાસીક નજરાણું એવા સુપ્રસિધ્ધ ઉપરકોટનું લોકાર્પણ સંભવીત તા.૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના હસ્તે કરવામાં આવનાર છે અને જે અંગેની તડામાર તૈયારીઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. જોકે, સત્તાવાર કાર્યક્રમ જાહેર કરવામાં આવનાર છે.

કામગીરી છેલ્લા ચાર વર્ષ ઉપરાંતથી ચાલી રહી છે. સવાણી હેરીટેજ કન્ઝર્વેશન પ્રાઈવેટ લીમિટેડની આ જાણીતી કંપની દ્વારા તેના રિસ્ટોરેશનની કામગીરી પુરજોશથી હાથ ધરવામાં આવી હતી અને ઉપરકોટનો આ કિલ્લો ભારે જહેમતબાદ નવીનિકરણ પામ્યો છે. ગુજરાત સરકારના પ્રવાસન વિભાગ દ્વારા બે તબક્કામાં અપાયેલી ગ્રાન્ટને લઈને અંદાજિત રૂા.૭૪ કરોડના ખર્ચે

જૂનાગઢ શહેરની જનતા માટે ટિકીટના દરનું પેકેજ પણ જારી કરવામાં આવનાર છે અને સંભવત મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના હસ્તે સંભવીત તા.૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ નવીનિકરણ પામેલા ઉપરકોટનું લોકાર્પણ કરવાનું હોય તેને લઈને સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા તેમજ જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. ઉપરકોટને ખુલ્લો મુક્યાબાદ પ્રવાસી જનતા તેમજ

## એસટીની મુસાફરી માટે બોગસ પાસ ડૉભાંડ : ચેકિંગમાં બે શખ્સોની ધરપકડ

(કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૨ જૂનાગઢ એસટી ડેપો ખાતે સતાપર રૂટની બસનું ચેકિંગ કરવામાં આવતા એસટીની મુસાફરી માટે બોગસ પાસ કોભાંડ બહાર આવતા અધિકારીઓ ચોકી ગયા હતા. પોલીસે ફરિયાદના આધારે માણાવદર પંથકના ૨ ઈસમની અટક કરી આ ઈસમોને ખોટા પાસ બનાવી આપનાર તેના મિત્રની શોધખોળ હાથ ધરી છે. એસટીના ઈન્ચાર્જ ટ્રાફિક ઈન્સ્પેક્ટર યુવરાજસિંહ ભોવાનસિંહ જાડેજા અને આસિસ્ટન્ટ ટ્રાફિક ઈન્સ્પેક્ટર હેતલભાઈ મથુરભાઈ રૂધાણીએ ગુરુવારે સવારે જૂનાગઢ એસટી ડેપો ખાતે સતાપર-જૂનાગઢ લોકલ રૂટની જીજી-૧૮-૩૦-૪૮૭૪ નંબરની એસટી બસના ૭૫ જેટલા મુસાફરોની ટિકિટનું ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. આ કાર્યવાહી દરમ્યાન માણાવદર તાલુકાના દેશીંગા ગામના ગોપાલ મસરીભાઈ કંડોરીયા અને અભય જગદીશભાઈ કંડોરીયાએ ૫૦ ટકા ડિસ્કાઉન્ટ વાળા પાસ બતાવ્યા હતા. પરંતુ પાસમાં ગેરરીતિ આચરવામાં આવી હોવાનું જણાતા બંનેના પાસની ખરાઈ કરાવવામાં આવતા બંનેના પાસમાં દર્શાવવામાં આવેલ ઈશ્યુ તારીખે આવા કોઈ પાસ ઈશ્યુ થયા ન હોવાનું જણાતા બંને પાસેથી ચાર બનાવટી પાસ કબજે કરવામાં આવ્યા હતા. અને ૬૮ દિવસ રૂપિયા ૫૮૯ની મુસાફરી ખોટા પાસના આધારે કરી હોવાની ફરિયાદ ટ્રાફિક ઈન્સ્પેક્ટર યુવરાજસિંહ જાડેજાએ કરતા ડિવિઝન પોલીસે બંનેની અટકાયત કરી હતી. પુછપરછમાં આ ઈસમોને તેનો માણાવદર તાલુકાના સણોસરા ગામે રહેતો મિત્રરૂપેન હરીશ રાઠોડે બનાવી આપ્યા હોવાનું જણાવતા પોલીસે તેની સામે પણ ગુનો નોંધીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગડુ-ચોરવાડ હાઈવે ઉપર ડમ્પર સાથે મોટરસાઈકલ અથડાતા અકસ્માત : યુવાનનું મૃત્યું (કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) પાર્ક કરેલ ટ્રક નંબર જીજી-૨૨-૨૨-ચોરવાડ તા.૨૨ વેશવળના સાગર ચોક ખાતે રહેતા નરેન્દ્રભાઈ પદમભાઈ કુંહાડા (ઉ.વ.૨૫) પોતાના હવાલાનું સુઝુકી કંપનીનું મોટરસાઈકલ નંબર જીજી-૨૨-એસી-૮૧૪૮૯ને જઈ રહ્યા હતા તે દરમ્યાન રોડની સાઈડમાં

વંથલી જૂનાગઢ રોડ ઉપર વાડલા ફાટક નજીક સ્કુટર સવાર બે શખ્સોનો શિક્ષક દંપતિ ઉપર હુમલો (કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૨૧ માણાવદર તાલુકાના સરાડીયાની શાળામાં ફરજ બજાવતા શિક્ષક અને તેના પત્ની જૂનાગઢ પરત આવી રહ્યા હતા ત્યારે વાડલા ફાટક નજીક હોર્ન મારતા ઉશ્કેરાયેલા સ્કુટર સવાર બે શખ્સોએ શિક્ષક પર હુમલો કર્યો હતો. શિક્ષકના પત્ની વચ્ચે પડતા તેને પણ મારમાર્ચો હતો. આ અંગે ફરીયાદ થતા પોલીસે ગુનો દાખલ કર્યો હતો. આ બનાવના વિરોધમાં માણાવદર તાલુકા શિક્ષક સંઘે મામલતદાર અને ધારાસભ્યને આવેદનપત્ર આપી હુમલો કરનાર અસામાજિક તત્વો સામે કડક કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરી હતી. જૂનાગઢ ગાંડરડા રોડ પર રહેતા અને સરાડીયાની શાળામાં શિક્ષક તરીકે નોકરી કરતા શૈલેષભાઈ કાંતીભાઈ કનેરીયા, અને જીલાણા નોકરી કરતા મેન પત્ની હંસાબેન, વડા પ્રાથમીક શાળામાં નોકરી કરતા રાજભાઈ જુલાસણા અને લીબુડા પ્રાથમિક શાળામાં નોકરી કરતા દેવાંગીબેન ભટ્ટ એક કારમાં પરત જૂનાગઢ આવી રહ્યા હોય દરમ્યાન વાડલા ફાટક નજીક એક સ્કુટર ચાલક અને બાઈક ચાલક વાતો કરતા હોય આથી શિક્ષક શૈલેષભાઈએ હોર્ન મારેલ આથી રોડ વચ્ચે સ્કુલ ચલાવેલ તેની સાઈડ કાપતા સ્કુટર ચાલકે ક્રારની આગળ કરી કાર કરો શૈલેષભાઈને બહાર ખેંચી ગાળો આપી ઢીકાપાડુનો મારમારી પછાડી દીધા હતા. આ દરમ્યાન શૈલેષભાઈના પત્ની વચ્ચે આ શખ્સો તેમને પછાડી દઈ મુંઢ

**ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર**  
ડો. સી.ડી. ઓઝા

**તમામ પ્રકારની નૈસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે**

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તપ્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮  
નિષ્પાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિજના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે,  
નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

**વિસાવદર, બાંટવા પંથકમાં જુગાર દરોડો**  
(કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) આવેલ છે. જૂનાગઢ તા.૨૨ આ ઉપરાંત બાંટવા પોલીસે વડાળા ગામની સીમમાં વલ્લભભાઈ મુળજીભાઈ ભેતળીયાની વાડીમાં આવેલ ઓરડીમાં જુગાર અંગે દરોડો પાડતા કુલ રૂા.૮૨,૦૨૦ના પાડતા સાત શખ્સોને રૂા.૬૪,૬૫૦ના મુદ્દામાલ સાથે જુગાર રમતા ઝડપી લેવામાં આવેલ છે.

મામલતદાર અને ધારાસભ્યને આવેદનપત્ર આપી હુમલો કરનાર અસામાજિક તત્વો સામે કડક કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરી હતી. જૂનાગઢ ગાંડરડા રોડ પર રહેતા અને સરાડીયાની શાળામાં શિક્ષક તરીકે નોકરી કરતા શૈલેષભાઈ કાંતીભાઈ કનેરીયા, અને જીલાણા નોકરી કરતા મેન પત્ની હંસાબેન, વડા પ્રાથમીક શાળામાં નોકરી કરતા રાજભાઈ જુલાસણા અને લીબુડા પ્રાથમિક શાળામાં નોકરી કરતા દેવાંગીબેન

મારમાર્ચો હતો. એક શખ્સે પથ્થર ઉપાડી તેને પાતાલી દેવો છે તેમ કહી ધમકી આપી હતી. સાથે રહેલા શિક્ષક રાજભાઈ અને દેવાંગીબેને વચ્ચે પડી શિક્ષક દંપતીને છોડાવ્યું હતું. શૈલેષભાઈને હાથમાં ફેક્ટર થઈ જતા જૂનાગઢ ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડાવામાં આવેલ હતા. આ અંગે શૈલેષભાઈએ ફરીયાદમાં નોંધાવતા વંથલી પોલીસે સ્કુટર સવારે બે અજાણ્યા શખ્સો વિરૂધ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

**ઓફર...ઓફર...** M. 99787 06355  
જી. (૦૨૨૫) ૨૬૨૭૩૨૨

તમામ જુનુ TV, LED TV, ફીઝ, યોગીન મશીન, ઇસ્કેનર અને બેટરી

**LED TV 31, 6500\* થી શરૂ**

ફીઝ ૯૫૦૦ થી શરૂ

**બીના** ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્ત્યુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમલેક.

LED ટીવી, ફીઝ, A/C, મોબીલ મશીન, ટરવેટી, હોમથીએટર, DJ

0% ઈન્ટરનલ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

ને.પી. ચોટાઈ ડેવલોપમેન્ટ, સેન્ટર સાઉન્ડ, પાસપોર્ટ ફોટો, જૂનાગઢ, માપનથી ઓઈલો છે વાહનચક પનાર ચોરસો.